
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 26/4/2024, στην τάξη μας, την φοιτήτρια Νικολαΐδου Μαριάννα (πρώην μαθήτρια του 

σχολείου μας και αδερφή του μαθητή μας στην Ε΄ τάξη, Νικολαΐδη Νικόλαου). Η Νικολαΐδου 

Μαριάννα, είναι 3ετής φοιτήτρια στο Παιδαγωγικό Τμήμα Νηπιαγωγών, στα Ιωάννινα. 

 Η Μαριάννα μάς μίλησε για τα μαθήματα που έδωσε στις Πανελλήνιες εξετάσεις για την 

εισαγωγή της στη συγκεκριμένη Σχολή  (Πληροφορική, Οικονομικά, Μαθηματικά και Έκθεση) και για 

τη φοιτητική ζωή στο Πανεπιστήμιο (παραδόσεις μαθημάτων, παρακολούθηση διδασκαλιών, 

πρακτικές ασκήσεις, εξετάσεις 6μηνου, εργασίες κτλ.). Επίσης, μας ενημέρωσε για τις επιλογές που 

έχει όποια και όποιος τελειώσει τη συγκεκριμένη Σχολή (διορισμός σε Δημόσιο Νηπ/γείο, εργασία σε 

Ιδιωτικό Νηπ/γείο, απασχόληση σε ΚΔΑΠ και σε κατασκηνώσεις, συνεργασία με Εκδοτικούς Οίκους 

(επιμέλεια παιδικών βιβλίων) κτλ. 

 Η Μαριάννα, σε όλη τη διάρκεια της σύντομης, περιεκτικής και χρήσιμης παρουσίασης, ήταν 

χαμογελαστή, ευγενική, ευδιάθετη και απαντούσε  με χαρά, υπομονή και προθυμία, σε όλες τις 

ερωτήσεις των μαθητών, επιλύοντας απορίες και δίνοντας διευκρινίσεις. 

 Αυτό που τόνισε στην τάξη είναι πως όποιος/όποια επιλέξει το συγκεκριμένο επάγγελμα πρέπει 

να έχει πρώτα απ’ όλα και πάνω απ’ όλα ΑΓΑΠΗ και ΥΠΟΜΟΝΗ. 



 «Στο Σύγχρονο Νηπιαγωγείο  ΔΕΝ αποθαρρύνουμε ποτέ το παιδί, αλλά, το εμψυχώνουμε , το 

παροτρύνουμε», τόνισε πολλές φορές η Μαριάννα. Επίσης , όπως μας είπε, «Σκοπός του 

νηπιαγωγείου είναι η ολόπλευρη και ισότιμη ανάπτυξη των μικρών παιδιών. Το νηπιαγωγείο, αμέσως 

μετά την οικογένεια, είναι ο κύριος φορέας κοινωνικοποίησης. Στο νηπιαγωγείο, μέσω του 

παιχνιδιού, προάγεται η δημιουργικότητα, η φαντασία και καλλιεργείται  η ομαδικότητα και η  

συνεργασία». 

 Κλείσαμε την όμορφη , αξιόλογη, ενδιαφέρουσα και εξαιρετική παρουσίαση, με ένα δυνατό 

χειροκρότημα και με μια αναμνηστική φωτογραφία! 

Την ευχαριστούμε πάρα πολύ, για την ωραία, χρήσιμη, και ουσιώδη παρουσίασή της. 





























 


